
Список новых поступлений в библиотеку в апреле 2019 г. 

1. 63.3(2)521 

Т 70 

Троицкий Н. А. 
   Александр I и Наполеон / Н. А. Троицкий. - М. : Высшая школа, 1994. - 304 с. : ил. - (История в 

лицах). - Библиогр.: с.298-299. - Указ. имен: с. 300-303. - ISBN 5-06-002839-9 : 358-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

2. 63.3(2-2Мос) 

Ч-72 

Чичерин Б. Н. 
   Москва сороковых годов : [мемуары] / Б. Н. Чичерин ; вступ. ст. и коммент Т. Ф. Пирожковой. - 

М. : Издательство Московского университета, 1997. - 304 с. - ISBN 5-211-03843-6 : 70-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

3. 63.3(2)53 

И 26 

Игнатьев А. В. 
   С. Ю. Витте - дипломат : [монография] / А. В. Игнатьев. - М. : Международные отношения, 1989. 

- 336 с., [8] л. ил., портр. - (Из истории дипломатии). - Указ. имен: с. 316-319. - Библиогр. в 

примеч.: с. 320-334. - ISBN 5-7133-0052-8 : 155-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

4. 63.3(2)51 

П 64 
   Г. А. Потемкин. От вахмистра до фельдмаршала : воспоминания. Дневники. Письма / [сост. и 

подгот. текста З. Е. Журавлева ; авт. вступ. ст. Б. Г. Кипнис, М. А. Гордин ; примеч. Б. Г. Кипнис]. 

- СПб. : Издательство "Пушкинского фонда", 2002. - 291,[1] с., [8] л. ил., портр. - 

(Государственные деятели России глазами современников). - Библиогр. в примеч.: с.271-290. - 

ISBN 5-89803-099-9 : 119-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

5. 63.3(2)51 

З-17 

Заичкин И. А. 
   Екатерининские орлы / И. А. Заичкин, И. Н. Почкаев. - М. : Мысль, 1996. - 350, [1] с. - Библиогр.: 

с. 341-350. - ISBN 5-244-00820-Х : 210-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

6. 63.3(2)51 

Л 93 

Любавский М. К. 
   История царствования Екатерины II : курс, читанный в Императорском Московском 

университете весной 1911 года : учеб. пособие для студ. вузов, обуч. по истор. спец. / М. К. 

Любавский. - Изд. 2-е. - СПб. : Лань, 2001. - 256 с. - (Классики исторической мысли). - Библиогр. в 

подстроч. примеч. - ISBN 5-8114-0407-7 : 316-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

7. 63.3(2)521-425 

О-52 

Окунь С. Б. 
   Декабрист М. С. Лунин / С. Б. Окунь ; Ленингр. Ордена Ленина и Ордена Трудового Красного 

Знамени гос. ун-т им. А. А. Жданова. - 2-е изд., испр. и доп. - Л. : Издательство Ленинградского 

университета, 1985. - 278, [2] c., [1] л. портр. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 276-

279. - ISBN нет : 70-00. 



Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

8. 63.1 

И 90 
   Историки России : послевоенное поколение / Ассоц. Исследователей Рос. О-ва ХХ века, Центр 

соц. моделирования Carpe Diem ; [авт. проекта и сост. Л. В. Максакова]. - М. : АИРО-ХХ, 2000. - 

238 с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 5-88735-065-2 : 238-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

9. 63.1 

Л 64 

Литвак Б. Г. 
   Парадоксы российской историографии на переломе эпох / Б. Г. Литвак ; Центр по изучению 

России и Вост. Европы при Торонтском ун-те. - СПб. : Дмитрий Буланин, 2002. - 192 с. - ISBN 5-

86007-359-3 : 289-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

10. 63.3(2)53 

С 50 

Смирнов А. Ф. 
   Государственная Дума Российской Империи, 1906-1917 : историко-правовой очерк / А. Ф. 

Смирнов. - М. : Книга и бизнес, 1998. - 624 с., [16] л. ил., портр., факс. - Библиогр. в примеч. в 

конце глав. - Имен. указ.: с. 614-621. - ISBN 5-212-00832-8 : 388-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

11. 63.3(2)43 

Х 98 

Худяков М. Г. 
   Очерки по истории Казанского ханства / М. Г. Худяков ; Советский фонд культуры. - Изд. 3-е, 

доп. - М. : ИНСАН, 1991. - 320 с. : ил. - Библиогр.: с. 301-308 и в подстроч. примеч. - ISBN 5-

85840-253-4 : 126-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

12. 63.3(2)42 

Ш 23 

Шапиро А. Л. 
   Русское крестьянство перед закрепощением (XIV - XVI вв.) : [монография] / А. Л. Шапиро ; 

Ленингр. Ордена Ленина и Ордена Трудового Красного Знамени гос. ун-т им. А. А. Жданова. - Л. : 

Издательство Ленинградского университета, 1987. - 254, [2] с. : ил. - Библиогр. в подстроч. 

примеч. - Имен. и предм. указ.: с. 249-255. - ISBN нет : 180-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

13. 63.3(2)4 

И 88 
   Исследования по истории и историографии феодализма : [сборник статей] : к 100-летию со 

дня рождения акад. Б. Д. Грекова / [Акад. наук. СССР, Отд-ние истории, Ин-т истории СССР ; 

редкол.: В. Т. Пашуто (отв. ред.) и др.]. - М. : Наука, 1982. - 263, [1] с., [3] л. ил., портр. - 

Библиогр.в подстроч. примеч. - ISBN нет : 180-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

14. 63.3(2)4 

П 78 
   Проблемы социально-экономической истории феодальной России : [сборник статей] : к 100-

летию со дня рождения члена-корреспондента АН СССР С. В. Бахрушина / Акад. наук. СССР, Ин-

т истории СССР ; отв. ред. А. А. Преображенский. - М. : Наука, 1984. - 280, [4] с., [1] л. портр. - 

Библиогр. в конце ст. - ISBN нет : 130-00. 



Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

15. 63.3(2)534 

Б 44 

Беляев С. Г. 
   П. Л. Барк и финансовая политика России, 1914-1917 гг. / С. Г. Беляев ; Рос. акад. наук, С.-

Петерб. ин-т истории. - СПб. : Издательство Санкт-Петербургского университета, 2002. - 620 с. : 

табл. - ISBN 5-288-03120-7 : 315-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

16. 87.3(2) 

Ч-12 

Чаадаев П. Я. 
   Избранные сочинения и письма / П. Я. Чаадаев ; [сост., вступ. ст. и примеч. В. Ю. Проскуриной]. 

- М. : Правда, 1991. - 560 с. - Указ. имен: с. 537-550. - ISBN 5-253-002-43-Х : 141-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

17. 66.1(2) 

П 41 

Победоносцев К. П. 
   Сочинения / К. П. Победоносцев ; [авт. вступ. ст. и примеч. А. И. Пешков]. - СПб. : Мысль, 1996. 

- 509, [1] с., [1] л. портр. - (Русская государственная мысль). - ISBN 5-02-028333-9 : 213-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

18. 66.1(2) 

О-62 
   Опыт русского либерализма : антология / [авт. предисл. и отв. ред. М. А. Абрамов]. - М. : 

Канон+ ОИ "Реабилитация", 1997. - 480 с. - (История философии в памятниках). - Библиогр. в 

подстроч. примеч. - ISBN 5-88373-095-7 : 84-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

19. 63.3(2)-3 

П 50 
   Политическая история: Россия - СССР - Российская Федерация : [в 2 т.]. Т. 1 / [О. В. 

Волобуев и др.] ; Рос. независимый ин-т соц. и нац. проблем, Центр полит. и экон. истории России, 

Науч. центр "Руссика". - М. : Терра, 1996. - 656 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. - ISBN 5-300-

00815-Х : 283-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

20. 63.3(2)-3 

П 50 
   Политическая история: Россия - СССР - Российская Федерация : [в 2 т.]. Т. 2 / [Ю. В. 

Аксютин и др.] ; Рос. независимый ин-т соц. и нац. проблем, Центр полит. и экон. истории России, 

Науч. центр "Руссика". - М. : Терра, 1996. - 720 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. - ISBN 5-300-

00816-8 : 283-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

21. 63.3(235.1) 

Т 76 

Трошина Т. И. 
   Великая война и Северный край : Европейский Север России в годы Первой мировой войны : 

монография / Т. И. Трошина ; М-во образования и науки РФ, ФГАОУ ВПО "Северный 

(Арктический) федер. ун-т им. М. В. Ломоносова". - Архангельск : САФУ, 2014. - 347 с., [16] л. 

ил., портр. : ил., табл. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-261-00907-8 : 500-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  



22. 63.3(235.1) 

П 26 
   Первая мировая война на Европейском Севере России глазами ее участников и 

современников : [сборник воспоминаний и очерков] / ГАУ Архангельской обл. "Центр патриот. 

воспитания и допризывной подгот. молодежи" ; [отв. ред. Т. И. Трошина]. - Архангельск : Лоция, 

2014. - 148 с. : ил. - ISBN 978-5-905810-37-4 : 250-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

23. 63.3(235.1) 

П 26 
   Первая мировая война и Европейский Север России : материалы междунар. науч. 

конференции "Великая война и Европейский Север России (к 100-летию начала Первой мировой 

войны)" (Архангельск, 21-25 июня 2014 г.) / М-во образования и науки РФ, ФГАОУ ВПО 

"Северный (Арктический) федер. ун-т им. М. В. Ломоносова" ; под общ. ред. Т. И. Трошиной. - 

Архангельск : САФУ, 2014. - 398 с. - Библиогр. в конце статей. - ISBN 978-5-261-00945-0 : 550-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

24. 63.3(2)534 

Г 61 

Головин Н. Н. 
   Военные усилия России в Мировой войне / Н. Н. Головин ; [послесл. И. В. Образцова]. - 

Жуковский ; М. : Кучково поле, 2001. - 440 с. : табл., карт. - (Российская военно-историческая 

библиотека). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Произведения Н. Н. Головина: с. 411-416. - Имен. 

указ.: с. 431-434. - ISBN 5-86090-067-8 : 122-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

25. 76.03 

И 30 

Йентофт М. 
   Гуд даг! Говорит Москва! Радио Коминтерна, советская пропаганда и норвежцы / Мортен 

Йентофт ; [пер. с норв. Е. Гончаровой]. - М. : Российская политическая энциклопедия 

(РОССПЭН), 2013. - 247 с., [12] л. ил. - Парал. тит. л. норв. - Библиогр.: с. 239-241 и в примеч.: с. 

218-238. - Указ. имен: с. 242-246. - ISBN 978-5-8243-1803-6 : 286-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

26. Р2(кр) 

К 66 

Коржов Д. В. 
   Мурманцы : роман-трилогия / Дмитрий Коржов ; [худож. В. Балакирева]. - Мурманск : Дроздов-

на-Мурмане, 2018. - 520 с. : ил. - ISBN 978-5-9905849-6-9 : 990-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

27. 83.3(2Рос=Рус)6-8(кр) 

К 66 

Коржов Д. В. 
   Несмиренный живописец : [роман-биография] / Дмитрий Коржов. - Мурманск : Дроздов-на-

Мурмане, 2018. - 272 с. : ил., портр., факс. - ISBN 978-5-9905849-8-3 : 600-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

28. 39.4(кр) 

К 78 

Красавцев Л. Б. 
   Морской транспорт Европейского Севера России (1918-1985) : проблемы развития и 

модернизации : монография / Л. Б. Красавцев ; М-во образования РФ, Помор. гос. ун-т им. М. В. 

Ломоносова. - Архангельск : Поморский гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, 2003. - 318 с. : табл. - 

Библиогр. в примеч. в конце разд. - ISBN 5-88086-388-3 : 300-00. 



Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

29. 63.3(2)53 

Т 98 

Тютюкин С. В. 
   Марксисты и русская революция / С. В. Тютюкин, В. В. Шелохаев. - М. : Российская 

политическая энциклопедия (РОССПЭН), 1996. - 240 с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 5-

86004-041-5 : 244-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

30. 63.3(2)53 

Б 53 

Бескровный Л. Г. 
   Армия и флот России в начале XX в. : очерки военно-экономического потенциала : [монография] 

/ Л. Г. Бескровный ; отв. ред. А. Л. Нарочницкий ; Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР. - М. : 

Наука, 1986. - 237, [1] с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN нет : 178-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

31. З-80 

Золотарев В. А. 
   Российский военный флот на Черном море и в Восточном Средиземноморье / В. А. Золотарев, И. 

А. Козлов. - М. : Наука, 1988. - 208 с. : ил. - Библиогр.: с. 205-207. - ISBN нет : 230-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

32. 74.48 

О-53 

Олесич Н. Я. 
   Господин студент Императорского С.-Петербургского университета / Н. Я. Олесич ; С.-Петерб. 

гос. ун-т. - СПб. : Изд-во С.-Петерб. ун-та, 1998. - 208 с., [6] л. ил., портр., факс. - На авантит.: С.-

Петерб. гос. ун-ту 275 лет. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 5-288-02283-6 : 178-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

33. 67.3 

Г 72 
   Государственный строй Российской империи накануне крушения : сборник 

законодательных актов / [сост. О. И. Чистяков, Г. А. Кутьина]. - М. : Изд-во МГУ, 1998. - 208 с. - 

ISBN 5-211-03332-9 : 51-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

34. 68.49(2) 

А 31 
   Адмиралы Российского флота : Россия поднимает паруса / [сост. В. Д. Доценко]. - СПб. : 

Лениздат, 1995. - 492 с. : ил. - На авантит.: Трехсотлетию Российского флота посвящается. - ISBN 

5-289-01302-4 : 51-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

35. 47 

Р 17 
   Размышления о беломорском тюлене : статьи. Очерки. Документы. Хроника / Поморский гос. 

ун-т им. М. В. Ломоносова ; [сост. С. Я. Половников]. - Архангельск : Изд-во Помор. гос. ун-та, 

1999. - 304 с., [8] л. ил. - ISBN 5-88086-056-6 : 231-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: бп-1.  

36. 74.202 

С 56 
   Современные педагогические технологии основной школы в условиях ФГОС : [метод. 



пособие] / О. Б. Даутова [и др.]. - СПб. : КАРО, 2015 ; 2017. - 176 с. : табл. - (Петербургский вектор 

введения ФГОС основного общего образования). - Авт. указаны на с. 169. - На обл. загл.: 

Современные педагогические технологии. Основная школа. - Библиогр.: с. 166-168. - ISBN 978-5-

9925-0890-1 : 233-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 6, в наличии - 6  

Сиглы хранения: аб-5, чз-1.  

37. 63.3(2)53 

О-56 

Ольденбург С. С. 
   Царствование Императора Николая II / С. С. Ольденбург. - М. : Терра, 1992. - 640 с. : ил. - ISBN 

5-85255-122-8 : 532-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

38. 63.3(2)53 

Д 54 
   Дневники и документы из личного архива Николая II : воспоминания, мемуары. - Минск : 

Харвест, 2003. - 368 с. - (Воспоминания). - ISBN 985-13-1179-0 : 430-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

39. 63.3(2)51 

Ч-48 

Черкасов П. П. 
   Екатерина II и Людовик XVI : русско-французские отношения, 1774-1792 / П. П. Черкасов ; Рос. 

акад. наук, Ин-т всеобщ. истории, Центр фр. ист. исслед. - М. : Наука, 2001. - 528 с. : ил. - Парал. 

тит. л. фр. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ имен: с. 510-522. - ISBN 5-02-008769-6 : 308-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

40. 63.3(4Фин) 

Р 24 

Расила В. 
   История Финляндии : [монография] / Вильо Расила ; пер. с фин. и науч. ред. Л. В. Суни ; Гос. 

ком. РФ по высш. образованию, Петрозаводский гос. ун-т. - Петрозаводск : Изд-во ПетрГУ, 1996. - 

294, [1] с. : ил., факс., карт. - ISBN 5-230-09037-5 : 729-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

41. 63.3(4Фин) 

П 49 

Полвинен Т. 
   Держава и окраина. Н. И. Бобриков - генерал-губернатор Финляндии 1898-1904 гг. / Туомо 

Полвинен ; пер. с фин. Г. Муравина ; Акад. гуманит. наук, Финляндское отд-ние, Ин-т России и 

Вост. Европы, Хельсинки, Финляндия. - СПб. : Европейский Дом, 1997. - 318, [2] с. - (Россия в 

Финляндии). - ISBN 5-85733-065-3 : 528-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

42. 63.3(40/47) 

С 42 
   Скандинавские чтения 1998 года : этнографические и культурно-исторические аспекты : 

[сборник статей] / Рос. акад. наук, Музей антропологии и этнографии им. Петра Великого 

(Кунсткамера) ; [отв. ред. А. С. Мыльников]. - СПб. : Наука, 1999. - 398, [1] с. : ил. - Библиогр. в 

конце ст. - ISBN 5-02-028453-Х : 422-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

43. 63.3(40/47) 

С 42 
   Скандинавские чтения 2000 года : этнографические и культурно-исторические аспекты : 

[сборник статей] / Рос. акад. наук, Музей антропологии и этнографии им. Петра Великого 



(Кунсткамера) ; [отв. ред. А. С. Мыльников, Т. А. Шрадер]. - СПб. : Наука, 2002. - 602, [5] с. : ил. - 

Библиогр. в конце ст. - ISBN 5-02-028540-4 : 644-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

44. 63.3(40/47) 

С 42 
   Скандинавские чтения 2002 года : этнографические и культурно-исторические аспекты : 

[сборник статей] / Рос. акад. наук, Музей антропологии и этнографии им. Петра Великого 

(Кунсткамера) ; [отв. ред. А. А. Хлевов, Т. А. Шрадер]. - СПб. : Наука, 2003. - 479 с. : ил. - 

Библиогр. в конце ст. - ISBN 5-88431-093-5 : 444-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

45. 63.3(40/47) 

С 42 
   Скандинавские чтения 2006 года : этнографические и культурно-исторические аспекты : 

[сборник статей] / Рос. акад. наук, Музей антропологии и этнографии им. Петра Великого 

(Кунсткамера) ; [отв. ред. Б. С. Жаров, Т. А. Шрадер ; сост. И. Б. Губанов]. - СПб. : Наука, 2008. - 

559 с. : ил. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-88431-162-6 : 644-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

46. 63.1 

И 90 
   Историки России, XVIII - начало XX века / Рос. акад. наук, Ин-т рос. истории ; отв. ред. А. Н. 

Сахаров. - М. : Скрипторий, 1996. - 688 с. - Библиогр. в примеч. в конце ст. - ISBN 5-7471-003-3 : 

480-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

47. 63.3(2)53 

В 54 

Витте С. Ю. 
   Избранные воспоминания, 1849-1911 гг. / С. Ю. Витте ; [коммент., указ. имен Б. В. Ананьич и 

др.]. - М. : Мысль, 1991. - 718, [1] с. - Указ. имен: с. 680-709. - ISBN 5-244-00225-2 : 639-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

48. 63.3(2)611 

Ф 92 

Фроянов И. Я. 
   Октябрь семнадцатого : (глядя из настоящего) / И. Я. Фроянов ; М-во общ. и проф. образования 

РФ, С.-Петерб. гос. ун-т. - СПб. : Изд-во С.-Петерб. ун-та, 1997. - 160 с. - На авантит.: Межвуз. 

науч. прогр. "Ист. опыт рус. народа и современность". - Библиогр.в подстроч. примеч. - ISBN 5-

288-01993-2 : 330-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

49. 63.3(2)53 

Д 30 

Демин В. А. 
   Государственная Дума России (1906-1917): механизм функционирования / В. А. Демин ; [под 

ред. В. В. Шелохаева]. - М. : Российская политическая энциклопедия (РОССПЭН), 1996. - 214 с., 

[5] л. ил., портр. - Библиогр. в примеч.: с. 163-176. - ISBN 5-86004-034-2 : 229-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

50. 63.3(2)522 

К 64 
   Конец крепостничества в России : документы, письма, мемуары, статьи / сост., общ. ред., 

вступ. ст. и коммент. В. А. Федорова. - М. : Изд-во Моск. ун-та, 1994. - 527 с. - (Университетская 

библиотека). - Имен. указ.: с. 516-520. - Библиогр.: с. 520-521. - ISBN 5-211-03034-6 : 119-00. 



Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

51. 63.3(2)-6 

К 56 

Коваленко Г. М. 
   Кандидат на престол : из истории политических и культурных связей России и Швеции XI-XX 

веков / Г. М. Коваленко ; Совет Министров Северных стран в Санкт-Петербурге. - СПб. : Русско-

Балтийский информ. центр БЛИЦ, 1999. - 207 с. - (Россия и Северная Европа). - Библиогр. в конце 

очерков. - ISBN 5-86789-085-6 : 248-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

52. 63.3(2)51 

Э 44 

Экштут С. А. 
   На службе российскому Левиафану : историософские опыты / Семен Экштут. - М. : Прогресс-

Традиция, 1998. - 328 с., [32] л. ил. - Библиогр. в примеч.: с. 276-310. - Список ил.: с. 311-318. - 

Указ. имен: с. 319-325. - ISBN 5-89493-019-7 : 600-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

53. 63.3(2)-6 

Р 76 
   Россия и Германия : [сборник статей]. Вып. 2 / Рос. акад. наук, Ин-т всеобщ. истории ; отв. ред. 

Б. М. Туполев. - М. : Наука, 2001. - 293 с. - Парал. тит. л. нем. - Библиогр. в конце статей. - ISBN 5-

02-008717-3 : 600-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

54. 63.3(2)51 

М 13 

Мадариага И. де. 
   Россия в эпоху Екатерины Великой / Исабель де Мадариага. - М. : Новое литературное 

обозрение, 2002. - 976 с. - (Historia Rossica). - Библиогр.: с. 936-964 и в подстроч. примеч. - Имен. 

указ.: с. 965-973. - ISBN 5-86793-182-Х : 452-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

55. 63.3(2)51 

К 18 

Каменский А. Б. 
   Российская империя в XVIII веке: традиции и модернизация / Александр Каменский. - М. : 

Новое литературное обозрение, 1999. - 328 с. : ил. - (Historia Rossica). - Библиогр. в примеч.: с. 306-

316. - Имен. указ.: с. 317-326. - ISBN 5-86793-073-4 : 630-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

56. 63.3(2)612 

Б 90 

Будницкий О. В. 
   Деньги русской эмиграции: колчаковское золото, 1918-1957 / Олег Будницкий ; Рос. акад. наук, 

Ин-т рос. истории. - М. : Новое литературное обозрение, 2008. - 512 с., [16] л. ил., портр., факс. - 

(Historia Rossica). - Библиогр. в примеч.: с. 432-489. - Указ. имен: с. 490-498. - Указ. геогр. назв.: с. 

499-503. - ISBN 978-5-86793-639-6 : 880-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

57. 63.3(2)5 

С 34 
   Сибирь в составе Российской империи / [И. Л. Дамешек и др. ; отв. ред Л. М. Дамешек, А. В. 

Ремнев]. - М. : Новое литературное обозрение, 2007. - 368 с. - (Historia Rossica) (Окраины 

Российской империи). - Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 350-352. - Имен. указ.: с. 



353-359. - ISBN 5-86793-510-8 : 238-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

58. 86.2 

В 35 

Верт П. 
   Православие, инославие, иноверие: очерки по истории религиозного разнообразия Российской 

империи / Пол Верт ; [пер. с англ. Н. Мишаковой и др.; науч. ред. пер. М. Долбилов]. - М. : Новое 

литературное обозрение, 2012. - 280 с. - (Historia Rossica). - Библиогр. в примеч.: с. 205-260, 262. - 

Предм. указ.: с. 263-27. - Указ. имен: с. 271-273. - ISBN 978-5-86793-956-4 : 360-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

59. 63.3(2)521 

Г 68 

Гордин Я. А. 
   Кавказ: земля и кровь : Россия в Кавказской войне XIX века / Яков Гордин. - СПб. : Журнал 

"Звезда", 2000. - 462, [2] с. : ил. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Воспоминания участников и 

свидетелей Кавказ. войны: с. 430-458. - Указ. имен: с. 460-463. - ISBN 5-7439-0058-2 : 779-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

60. 63.3(2)521 

Д 63 
   Документальная история образования многонационального государства Российского : 

[монография] : в 4 кн. Кн. 1. Россия и Северный Кавказ в XVI-XIX веках / Ин-т соц.-полит. исслед. 

РАН, Акад. соц. наук ; [под общ. ред. Г. Л. Бондаревского, Г. Н. Колбая]. - М. : Норма, 1998. - 672 

с. - Имен. указ.: с. 612-666. - Геогр. указ.: с. 667-704. - ISBN 5-89-123-151-4 : 428-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

61. 63.3(2)521 

Т 56 

Томсинов В. А. 
   Светило российской бюрократии : ист. портрет М. М. Сперанского / В. А. Томсинов. - М. : 

Молодая гвардия, 1991. - 336 с. : ил. - (Исторические портреты). - ISBN 5-235-01553-3 : 52-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

62. 63.3(21) 

Х 73 
   Холодная война в Арктике : [сборник статей] / Поморский научный фонд, Фонд им. Конрада 

Аденауэра ; [сост., науч. ред. М. Н. Супрун] . - Архангельск : Солти, 2009. - 380 с. : ил. - Библиогр. 

в подстроч. примеч. - ISBN 5-7536-0340-8 : 600-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

63. 63.3(235.1) 

В 92 
   - Вы сказали: "Архангельск" ? : путеводитель по памятникам истории, культуры и 

достопримечательностям Архангельска / [Ю. А. Барашков и др. ; пер. на англ. Т. Клушиной]. - 

Архангельск : САФУ, 2011. - 480 с. : цв. ил. - Авт. указаны на с. 478. - Текст рус., англ. - ISBN 978-

5-85879-751-7 : 450-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

64. 63.3(2)534 

Л 44 

Лемке М. К. 
   250 дней в царской ставке, 1916 : воспоминания, мемуары / М. К. Лемке. - Минск : Харвест, 

2003. - 672 с. - (Воспоминания. Мемуары). - ISBN 985-13-0963-Х : 414-00. 



Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

65. 60.7 

К 12 

Кабузан В. М. 
   Эмиграция и реэмиграция в России в XVIII - начале XX века : [монография] / В. М. Кабузан ; 

Рос. акад. наук, Ин-т рос. истории. - М. : Наука, 1998. - 270 с. : табл. - Библиогр. в конце глав. - 

ISBN 5-02-008503-0 : 669-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

66. 63.3(2)53 

Д 99 

Дякин В. С. 
   Деньги для сельского хозяйства, 1892-1914 гг. : аграрный кредит в экономической политике 

царизма : [монография] / В. С. Дякин ; С.-Петерб. гос. ун-т. - СПб. : Изд-во СПб. ун-та, 1997. - 356 

с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 348-354. - ISBN 5-288-02017-5 : 490-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

67. 63.3(2)521 

К 61 

Колчак В. И. 
   Избранные труды / В. И. Колчак, А. В. Колчак ; [сост.: В. Д. Доценко, А. А. Смирнов]. - СПб. : 

Судостроение, 2001. - 384 с., [8] л. ил., портр., факс. - ISBN 5-7355-0592-0 : 451-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

68. 68.5 

Г 14 

Гайер А. 
   Германские подводные лодки в войну 1914-1918 гг. / А. Гайер ; [предисл., послесл. и коммент. Э. 

П. Игнатьева]. - Изд. 2-е, испр. и доп. - СПб. : Цитадель, 1998. - 88, [8] c., [4] л. ил. : ил. - ISBN нет 

: 350-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

69. 74.48 

Э 34 

Эймонтова Р. Г. 
   Русские университеты на грани двух эпох : от России крепостной к России капиталистической / 

Р. Г. Эймонтова ; отв. ред. С. С. Дмитриев ; Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР. - М. : Наука, 

1985. - 345, [6] c. : ил. - Библиогр.: с. 328-346 (532 назв.). - ISBN нет : 480-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

70. 68.5 

П 84 

Прочко И. С. 
   История развития артиллерии : с древнейших времен до конца XIX века / И. С. Прочко. - СПб. : 

Полигон, 1994. - 495 с. : ил. - (Военно-историческая библиотека). - Библиогр.: с. 487-489 (54 назв.). 

- ISBN 5-85503-070-9 : 586-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

71. 66.1(2) 

Б 48 

Бердяев Н. А. 
   Истоки и смысл русского коммунизма / Н. А. Бердяев ; [послесл. А. Л. Андреева ; примеч. В. Н. 

Чекалова] ; Акад. наук СССР, Науч. совет по пробл. русской культуры. - Репринт. воспр. издания 

YMCA-PRESS, 1955 г. - М. : Наука, 1990. - 224 с. - Перечень имен: с.155-157. - ISBN 5-02-008161-2 

: 246-00. 



Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

72. 63.3(2)521 

Л 34 

Левандовский А. А. 
   Т. Н. Грановский в русском общественном движении : [монография] / А. А. Левандовский. - М. : 

Изд-во Моск. ун-та, 1989. - 253 с. - Библиогр. в примеч.: с. 233-244. - Указ. имен: с. 245-252. - 

ISBN 5-211-00036-6 : 383-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

73. 66.1(2) 

Р 89 
   Русский консерватизм XIX столетия : идеология и практика : [монография] / В. Я. Гросул [и 

др.] ; под ред. В. Я. Гросула ; Ин-т рос. истории РАН. - М. : Прогресс-Традиция, 2000. - 440 с. - 

Библиогр. в примеч. в конце глав. - Указ. имен: с. 425-437. - ISBN 5-89826-027-7 : 357-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

74. 66.69(2) 

Г 70 

Городницкий Р. А. 
   Боевая организация партии социалистов-революционеров в 1901-1911 гг. / Р. А. Городницкий. - 

М. : Российская политическая энциклопедия (РОССПЭН), 1998. - 239 с. - Библиогр. в подстроч. 

примеч. - ISBN 5-86004-120-9 : 265-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

75. 66.69(2) 

И 90 
   История национальных политических партий России : материалы междунар. конференции, 

Москва, 21-22 мая 1996 г. / Ассоц. "Рос. полит. энцикл. (РОССПЭН)", Рос. независимый ин-т соц. 

и нац. проблем (РНИСиНП), Лаборатория "История полит. партий России" Гос. акад. сферы быта 

и услуг (ГАСБУ) и др. ; [редкол.: В. В. Шелохаев (отв. ред.) и др.]. - М. : Российская политическая 

энциклопедия (РОССПЭН), 1997. - 408 с. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 5-86004-094-6 : 570-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

76. 74.102.414 

Б 43 

Белошистая А. В. 
   Теория и методика математического развития детей дошкольного возраста : учебник для 

использования в учеб. процессе образоват. орг., реализующих прогр. сред. проф. образования по 

спец. "Дошк. образование".   / А. В. Белошистая. - 2-е изд., стер. - М. : Академия, 2019. - 272 с., 

[16] с. цв. вкл. : ил. - (Профессинальное образование). - ISBN 978-5-4468-7514-6 [Гриф] : 900-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

77. 74 

Х 98 

Хуторской А. В. 
   Педагогика : [учебник для вузов] / А. В. Хуторской. - СПб. [и др.] : Питер, 2019. - 240 с. - 

(Учебник для вузов) (Стандарт третьего поколения). - ISBN 978-5-4461-0916-6 [Гриф] : 1255-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

78. 74 

В 75 

Воробьева С. В. 
   Управление образовательными системами : учебник и практикум для бакалавриата и 

магистратуры : учебник и практикум для студ. вузов, обуч. по гуманит. направл. / С. В. Воробьева. 

- 2-е изд., перераб. и доп. - М. : Юрайт, 2019. - 491 с. - (Образовательный процесс). - Библиогр.: с. 



467-490 (344 назв.). - ISBN 978-5-534-07307-2 [Гриф] : 1575-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

79. 74.202 

И 74 
   Информационные технологии в образовании : учебник / [Е. В. Баранова и др.] ; под общ. ред. 

Т. Н. Носковой. - СПб. [и др.] : Лань, 2016. - 296 с. - (Учебники для вузов. Специальная 

литература). - Авт. указаны в вых. данных. - Библиогр. в конце глав. - ISBN 978-5-8114-2187-9 : 

1739-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

80. 28.08(кр) 

Д 24 

Дворецкий В. Г. 
   Экология зоопланктонных сообществ Баренцева моря и сопредельных вод : [монография] / В. Г. 

Дворецкий, А. Г. Дворецкий ; [отв. ред. П. Р. Макаревич] ; Рос. акад. наук, Кольский науч. центр, 

Мурм. морской биол. ин-т. - СПб. : Реноме, 2015. - 736 с. : ил., граф., табл., карт. - Огл., рез., тит. л. 

парал. рус., англ. - Библиогр.: с. 679-735. - ISBN 978-5-91918-672-4 : 650-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

81. 88.9 

К 18 

Каменская В. Г. 
   Психодиагностика ребенка : учебник для студ. вузов, обуч. по направл. подгот. 44.03.01 "Пед. 

образование" / В. Г. Каменская, Л. В. Томанов, О. А. Драганова. - М. : ИНФРА-М, 2018. - 400 с. : 

ил. - (Высшее образование. Бакалавриат). - ISBN 978-5-16-013454-3 [Гриф] : 1305-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

82. 85.113(2)кр 

У 93 

Ушаков И. Ф. 
   Успенская церковь в селе Варзуге / И. Ф. Ушаков. - Мурманск : ЦНТИ, 2015. - 36 с. : ил. - ISBN 

нет : 100-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

83. 63.5(кр) 

Н 50 

Немирович-Данченко В. И. 
   Лапландия и лапландцы : публичные лекции, читанные автором в 1875 г. в С.-Петерб. пед. музее 

/ В. И. Немирович-Данченко ; [Фонд сохранения и поддержки культуры Севера "Варзуга"]. - 

Мурманск : ЦНТИ, 2019. - 100 с. : ил. - ISBN нет : 200-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

84. 60.50 

К 95 

Кучко Е. Е. 
   Методология и методы социологических исследований : пособие для студ. вузов, обуч. по спец. 

1-23 01 05 "Социология" / Е. Е. Кучко, С. Н. Бурова, Л. В. Филинская ; Белорусский гос. ун-т. - 

Минск : БГУ, 2018. - 251 с. - (Кафедра социологии). - ISBN 978-985-566-617-3 [Гриф] : 363-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

85. 63.3(2)53 

К 20 

Капков К. Г. 
   Духовный мир Императора Николая II и его семьи / К. Г. Капков. - 3-е изд. - М. : Летопись, 2018. 

- 352 с. : ил., портр., факс. - Библиогр. в примеч.: с. 316-333. - Источники ил.: с. 344-345. - ISBN 



978-5-9906830-2-0 : 357-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 2, в наличии - 2  

Сиглы хранения: аб-1, чз-1.  

86. 63.3(2)51 

А 23 

Агеева О. Г. 
   Императорский двор России эпохи Павла I : [монография] / О. Г. Агеева ; Ин-т рос. истории Рос. 

акад. наук. - М. : Фонд "Связь эпох", 2018. - 440 с., [8] л. ил., портр., факс. - Издание осуществлено 

при поддержке РФФИ. - Библиогр. в примеч.: с. 384-423. - Имен. указ.: с. 424-438. - ISBN 978-5-

9907285-6-1 : 750-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

87. 63.3(2)622 

С 76 
   Сталинградская группа войск, 1943-1944 : документы и материалы / ФГАОУ ВО 

"Волгоградский гос. ун-т", Центр по изучению Сталинградской битвы ; [сост.: М. М. Загорулько 

(отв. сост.) и др. ; под ред. О. А. Гоманенко, М. М. Загорулько]. - М. : Российская политическая 

энциклопедия (РОССПЭН), 2019. - 767 с., [28] л. ил., портр. - Издание осуществлено при 

поддержке РФФИ. - Сост. указаны на обороте тит. л. - ISBN 978-5-8243-2300-9 : 420-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

88. 83.3(2Рос=Рус)5 

Б 33 

Башкиров Д. Л. 
   История русской литературы первой четверти XIX в. : пособие для студ. вузов, обуч. по спец. 1-

21 05 02 "Русская филология (по направл.)" / Д. Л. Башкиров ; Белорусский гос. ун-т. - Минск : 

БГУ, 2017. - 327 с. - Библиогр.: с. 323-325 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-985-566-455-1 [Гриф] : 

356-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

89. 83.3(2Рос=Рус)6 

О-66 

Орлицкий Ю. Б. 
   Стих и проза в культуре Серебряного века : [монография] / Ю. Б. Орлицкий. - М. : Издательский 

Дом ЯСК, 2018. - 904 с. - (Studia philologica). - Издание осуществлено при поддержке РФФИ. - 

Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-907117-00-6 : 1352-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

90. 81 

В 49 

Виноградов В. А. 
   Статьи по общему языкознанию, компаративистике, типологии / В. А. Виноградов ; сост. и ред. 

К. Г. Красухин ; Рос. акад. наук, Ин-т языкознания. - М. : Издательский Дом ЯСК, 2018. - 544 с., 

[1] л. портр. - (Studia philologica). - Издание осуществлено при поддержке РФФИ. - Библиогр. в 

конце ст. - ISBN 978-5-907117-18-1 : 715-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

91. 81 

Г 78 

Гращенков П. В. 
   Грамматика прилагательного. Типология адъективности и атрибутивности : [монография] / П. В. 

Гращенков. - М. : Издательский Дом ЯСК, 2018. - 432 с. - Издание осуществлено при поддержке 

РФФИ. - Библиогр.: с. 405-426. - Список языков: с. 427-429. - ISBN 978-5-907117-11-2 : 520-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  



92. 88.6 

К 86 

Ксенда О. Г. 
   Практикум по педагогической психологии : учеб.-метод. пособие для студ. вузов, обуч. по спец. 

1-23 01 04 "Психология" / О. Г. Ксенда ; Белорусский гос. ун-т. - Минск : БГУ, 2018. - 199 с. : ил. - 

Библиогр. в конце тем. - ISBN 978-985-566-569-5 [Гриф] : 226-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: бп-1.  

93. 22.17 

Т 33 
   Теория вероятностей : [учеб.-метод. пособие для студ. вузов, обуч. по спец. 1-25 01 01 "Экон. 

теория", 1-25 01 02 "Экономика"] / М. В. Дубатовская [и др.] ; Белорусский гос. ун-т. - Минск : 

БГУ, 2016. - 126 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 118. - ISBN 978-985-566-270-0 

[Гриф] : 218-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: бфм-1.  

94. 28.58 

Л 44 

Лемеза Н. А. 
   Экология растений : пособие для студ. вузов по спец. 1-31 01 01 "Биология (по направл.)" / Н. А. 

Лемеза ; Белорусский гос. ун-т. - Минск : БГУ, 2018. - 158 с. - Библиогр.: с. 152-155. - ISBN 978-

985-566-530-5 [Гриф] : 207-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: бп-1.  

95. 28.5 

Ф 53 

Филипцова Г. Г. 
   Фотосинтез : пособие для студ. вузов, обуч. по спец. 1-31 01 03 "Микробиология", 1-31 01 02 

"Биохимия", 1-31 01 01 "Биология (по направл.)" / Г. Г. Филипцова, О. В. Молчан ; Белорусский 

гос. ун-т. - Минск : БГУ, 2017. - 196 с. : ил. - Библиогр.: с. 190-192. - ISBN 978-985-566-463-6 

[Гриф] : 282-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: бп-1.  

96. 41 

Д 49 

Дитченко Т. И. 
   Культуры растительных клеток : учеб.-метод. пособие для студ. вузов, обуч. по спец. 1-31 01 01 

"Биология (по направл.)" / Т. И. Дитченко ; Белорусский гос. ун-т. - Минск : БГУ, 2018. - 96 с. - 

Библиогр.: с. 94-. - ISBN 978-985-566-542-8 [Гриф] : 197-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: бп-1.  

97. 60.52 

М 32 
   Массовые коммуникации : учеб.-метод. комплекс для студ., обуч. по спец. 1-23 01-15 

"Социальные коммуникации" / Н. В. Ефимова [и др.] ; Белорусский гос. ун-т. - Минск : БГУ, 2017. 

- 183 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 178-181. - ISBN 978-985-566-470-4 : 280-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

98. 22.12 

С 23 
   Сборник задач по теории алгоритмов : [учеб.-метод. пособие для студ. вузов, обуч. по спец. 1-

31 03 03 "Прикладная математика (по направл.)", 1-31 03 04 "Информатика" и др.] / В. М. Котов [и 

др.] ; Белорусский гос. ун-т. - Минск : БГУ, 2017. - 183 с. : ил. - Авт. указаны на обороте тит. л. - 

Библиогр.: с. 181. - ISBN 978-985-566-412-4 [Гриф] : 223-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: бфм-1.  



99. 74.202 

К 68 

Король А. Д. 
   Эвристический урок. Результаты, анализ, рефлексии : как разработать и провести эвристический 

урок : метод. пособие / А. Д. Король. - 2-е изд., стер. - Минск : Вышэйшая школа, 2018. - 223 с. : 

ил. - (Инновации в образовании) (Школа эвристического диалога в образовании). - Библиогр.: с. 

221-223 (38 назв.) . - ISBN 978-985-06-3000-1 : 224-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

100. 74.48 

К 68 

Король А. Д. 
   Основы эвристического обучения : учеб. пособие для слушателей системы доп. образования 

взрослых по пед. спец. / А. Д. Король, И. Ф. Китурко ; Белорусский гос. ун-т, Гродненский гос. ун-

т им. Я. Купалы. - Минск : БГУ, 2018. - 207 с. - (Креативное образование). - Библиогр.: с. 204-206 

(32 назв.) и в подстроч. примеч. - ISBN 978-985-566-518-3 [Гриф] : 436-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

101. 74 

З-23 

Залесская Ю. И. 
   Основы педагогики : формирование экологической компетентности : учеб.-метод. пособие для 

студ. вузов, обуч. по непед. спец. / Ю. И. Залесская ; Белорусский гос. ун-т. - Минск : БГУ, 2015. - 

216 с. - Библиогр. в конце глав. - ISBN 978-985-566-257-1 [Гриф] : 289-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: бп-1.  

102. 88.5 

Ж 71 
   Жизнеспособность замещающей семьи : профилактика отказов от приемных детей / А. В. 

Махнач [и др.] ; Рос. акад. наук, Ин-т психологии. - М. : Ин-т психологии РАН, 2018. - 223 с. : ил., 

табл. - Издание осуществлено при поддержке РФФИ. - Библиогр.: с. 179-212 и в подстроч. примеч. 

- ISBN 978-5-9270-0375-4 : 380-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

103. 63.3(2Рос-4Мур) 

Ч-23 

Чарыгин А. М. 
   Из истории Колы : [записки краеведа] / А. М. Чарыгин ; [Фонд сохранения и поддержки 

культуры Севера "Варзуга"]. - Мурманск : ЦНТИ, 2016. - 32 с. : ил. - ISBN нет : 100-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

104. 63.5(кр) 

Х 22 

Харузин Н. Н. 
   О нойдах у древних и современных лопарей / Н. Н. Харузин ; [Фонд сохранения и поддержки 

культуры Севера "Варзуга"]. - Мурманск : ЦНТИ, 2016. - 32 с. : . - ISBN нет : 100-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

105. 81.2Р-5 

С 29 
   Селигер. Материалы по русской диалектологии : словарь. Вып. 7. С - У / С.-Петерб. гос. ун-т, 

Тверской гос. ун-т ; под ред. А. С. Герда. - СПб. : Нестор-История, 2017. - 392 с., [1] л. портр. - 

Издание осуществлено при поддержке РФФИ. - ISBN 978-5-4469-1098-4 : 510-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  



106. 63.3(4)4 

Ж 66 

Живлова Н. Ю. 
   Мир святого Колумбы : раннесредневековая Ирландия и Британия глазами монахов с острова 

Иона : [монография] / Н. Ю. Живлова. - М. : Издательский Дом ЯСК, 2018. - 432 с., [1] л. карт. - 

(Studia historica). - Издание осуществлено при поддержке РФФИ. - Библиогр.: с. 398-419 и в 

подстроч. примеч. - ISBN 978-5-907117-02-0 : 594-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

107. 83.3(2Рос=Рус)5-8 

Д 31 

Демченко А. А. 
   Н. Г. Чернышевский. Научная биография (1859-1889) / Адольф Демченко ; Рос. акад. наук, Ин-т 

науч. информации по обществ. наукам. - М. : Российская политическая энциклопедия 

(РОССПЭН), 2019. - 687 с. - (Humanitas). - Издание осуществлено при поддержке РФФИ. - ISBN 

978-5-8243-2287-3 : 450-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

108. 63.3(40/47) 

О-80 
   От национализма к коллаборационизму: Прибалтика в годы Второй мировой войны : 

документы : в 2 т. Т. 1 / Рос. гос. архив соц.-полит. истории, Гос. архив РФ, Рос. гос. воен. архив [и 

др.] ; сост.: А. В. Репников (отв. сост.), Р. С. Агарков, Ж. В. Артамонова [и др.]. - М. : Российская 

политическая энциклопедия (РОССПЭН), 2018. - 437 с. - Издание осуществлено при поддержке 

РФФИ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8243-2279-8 : 380-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

109. 63.3(40/47) 

О-80 
   От национализма к коллаборационизму: Прибалтика в годы Второй мировой войны : 

документы : в 2 т. Т. 2 / Рос. гос. архив соц.-полит. истории, Гос. архив РФ, Рос. гос. воен. архив [и 

др.] ; сост.: А. В. Репников (отв. сост.), Р. С. Агарков, Ж. В. Артамонова [и др.]. - М. : Российская 

политическая энциклопедия (РОССПЭН), 2018. - 416 с., [12] л. ил., факс. : табл. - Издание 

осуществлено при поддержке РФФИ. - Библиогр.: с. 348-354 и в подстроч. примеч. - Имен. указ.: 

с. 360-380. - Геогр. указ.: с. 381-398. - ISBN 978-5-8243-2281-1 : 380-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

110. 63.2 

К 72 
   Костромские купцы: родословный сборник : в 2 т. Т. 1. А - К / авт.-сост. О. В. Горохова, П. П. 

Резепин. - СПб. : Дмитрий Буланин, 2018. - 896 с. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - 

Тит. л., рез. парал. рус., англ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-86007-866-6 : 850-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

111. 63.2 

К 72 
   Костромские купцы: родословный сборник : в 2 т. Т. 2. Л - Я / авт.-сост. О. В. Горохова, П. П. 

Резепин. - СПб. : Дмитрий Буланин, 2018. - 896 с. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - 

Тит. л., рез. парал. рус., англ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-86007-867-3 : 850-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

112. Р 

И 20 

Иванов Вяч. И. 
   Собрание сочинений. [Т. 1]. По звездам : Опыты философские, эстетические и критические. 

Статьи и афоризмы, кн. 1 : Тексты / Вячеслав Иванов ; редкол.: А. В. Лавров (гл. ред.) [и др.] ; отв. 



ред. тома К. А. Кумпан ; Рос. акад. наук, Ин-т рус. лит. (Пушкинский Дом). - СПб. : Пушкинский 

Дом, 2018. - 430, [1] с., [6] л. ил., портр, факс. - Издание осуществлено при поддержке РФФИ. - 

ISBN 978-5-91476-101-8 : 1000-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

113. Р 

И 20 

Иванов Вяч. И. 
   Собрание сочинений. [Т. 2]. По звездам : Опыты философские, эстетические и критические. 

Статьи и афоризмы, кн. 2 : Примечания / Вячеслав Иванов ; редкол.: А. В. Лавров (гл. ред.) [и др.] ; 

отв. ред. тома К. А. Кумпан ; Рос. акад. наук, Ин-т рус. лит. (Пушкинский Дом). - СПб. : 

Пушкинский Дом, 2018. - 670, [1] с., [4] л. ил., факс. - Издание осуществлено при поддержке 

РФФИ. - ISBN 978-5-91476-102-5 : 1000-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

114. 63.2 

Х 69 

Ходяков М. В. 
   Деньги революции и Гражданской войны: 1917-1920 / М. В. Ходяков ; С.-Петерб. гос. ун-т. - 2-е 

изд., испр. и доп. - СПб. : Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2018. - 312 с. : ил., портр., табл. - Имен. указ.: с. 

299-302. - Библиогр.: с. 303-312 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-288-05852-3 : 929-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

115. 76.02 

Г 74 

Готовцева А. Г. 
   "Сие есть наиполезнейшее для российского общества" : журнал "Ежемесячные сочинения" как 

российский интеграционный просвещенческий проект середины XVIII века : [монография] / А. Г. 

Готовцева. - М. : Издательский Дом ЯСК, 2018. - 376 с., [8] л. ил., портр., факс. - Издание 

осуществлено при поддержке РФФИ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 358-368. - 

ISBN 978-5-907117-13-6 : 637-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

116. 87.5 

Ф 56 
   Философские эманации любви : [сборник] / Рос. акад. наук, Ин-т философии ; авт. идеи, сост. и 

отв. ред. Ю. В. Синеокая. - М. : Издательский Дом ЯСК, 2018. - 576 с. : ил., портр. - Издание 

осуществлено при поддержке РФФИ. - Тит. л., огл. парал. рус., англ. - Библиогр. в конце ст. и в 

подстроч. примеч. - ISBN 978-5-6041006-3-9 : 688-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

117. 88.5 

Б 82 

Бобринская Е. А. 
   Душа толпы : искусство и социальная мифология / Екатерина Бобринская ; Гос. ин-т 

искусствознания. - М. : Кучково поле, 2018. - 280 с. : ил. - Издание осуществлено при поддержке 

РФФИ. - Библиогр.: . - Список ил.: с. 269-279. - ISBN 978-5-9950-0954-2 : 850-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

118. 63.3(2)-3 

Р 32 
   Региональные аспекты формирования российской нации в XVII - начале XXI в. (по 

материалам Поволжья) : монография / [С. В. Белоусов и др. ; отв. ред. О. В. Ягов, О. А. Сухова] ; 

М-во образования и науки РФ, ФГБОУ ВО "Пензенский гос. ун-т" (ПГУ). - Пенза : ПГУ, 2017. - 

520 с. - (Государственная национальная политика и межнациональные отношения). - Издание 

осуществлено при поддержке РФФИ. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 493-511 (221 



назв.) и в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 514-519. - ISBN 978-5-906975-90-4 : 490-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

119. 63.5(кр) 

А 55 

Алымов В. К. 
   Лопари / В. К. Алымов ; [худож.: Г. Орлов и А. Ромодановская ; Фонд сохранения и поддержки 

культуры Севера "Варзуга"]. - Мурманск : ЦНТИ, 2013. - 43, [1] с. : ил. - ISBN нет : 100-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

120. 63.3(2Рос-4Мур) 

М 17 

Максимов И. 
   История села Ловозеро в названиях улиц / И. Максимов ; Фонд сохранения и поддержки 

культуры Севера "Варзуга", VI Междунар. конкурс "Этнография народов Севера", Ловозер. 

школа-интернат. - Мурманск ; Ловозеро : ЦНТИ, 2012. - 24 с. : ил. - Библиогр.: с. 24 (5 назв.). - 

ISBN нет : 100-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

121. 63.5(кр) 

М 17 

Максимов С. В. 
   Год на Севере : главы из книги. Кола. Мурман. Терский берег Белого моря / С. В. Максимов ; 

[Фонд сохранения и поддержки культуры Севера "Варзуга"]. - Мурманск : ЦНТИ, 2015. - 72 с. : ил. 

- ISBN нет : 150-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

122. 63.2(кр) 

Л 77 

Лопинцева Р. С. 
   Лопинцевы в Коле : родословная / Р. С. Лопинцева, Т. П. Милицкая ; [Фонд сохранения и 

поддержки культуры Севера "Варзуга"]. - СПб. : Гангут, 2017. - 156 с. : ил., портр. - Библиогр.: с. 

153. - ISBN 978-5-858755-20-3 : 300-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

123. 22.17 

Б 83 

Бородин А. Н. 
   Элементарный курс теории вероятностей и математической статистики : учеб. пособие для студ. 

вузов, обуч. по нематем. спец. / А. Н. Бородин. - Изд. 8-е, стер. - СПб. : Лань, 2011. - 256 с. - 

(Учебники для вузов. Специальная литература). - Библиогр.: с. 251 (20 назв.). - ISBN 978-5-8114-

0442-1 [Гриф] : 612-48. 

Кол-во экземпляров: всего - 3, в наличии - 3  

Сиглы хранения: бфм-3.  

124. 22.17 

Р 41 

Репин О. А. 
   Задачи всероссийских студенческих олимпиад по теории вероятностей и математической 

статистике : учеб. пособие / О. А. Репин, Е. И. Суханова, Л. К. Ширяева. - Изд. 2-е, перераб. и доп. 

- СПб. : Лань, 2011. - 192 с. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - Библиогр.: с. 184 

(10 назв.). - ISBN 978-5-8114-1113-9 : 404-14. 

Кол-во экземпляров: всего - 2, в наличии - 2  

Сиглы хранения: бфм-2.  

125. 22.143 

М 21 

Мальцев И. А. 



   Линейная алгебра : [учеб. пособие для студ. вузов] / И. А. Мальцев. - Изд. 2-е, испр. и доп. - СПб. 

: Лань, 2010. - 384 с. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - Библиогр.: с. 368-369 (32 

назв.). - ISBN 978-5-8114-1011-8 : 399-96. 

Кол-во экземпляров: всего - 3, в наличии - 3  

Сиглы хранения: бфм-3.  

126. 22.11 

К 93 
   Курс высшей математики. Теория функций комплексной переменной : лекции и практикум 

: [учеб. пособие для студ. вузов] / под общ. ред. И. М. Петрушко. - СПб. : Лань, 2010. - 368 с. - 

(Учебники для вузов. Специальная литература). - Библиогр.: с. 357 (5 назв.). - ISBN 978-5-8114-

1064-4 : 249-92. 

Кол-во экземпляров: всего - 3, в наличии - 3  

Сиглы хранения: бфм-2, чз-1.  

127. 22.11 

Т 81 

Туганбаев А. А. 
   Основы высшей математики : [учеб. пособие для студ. нематем. фак. вузов] / А. А. Туганбаев. - 

СПб. : Лань, 2011. - 496 с. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - ISBN 978-5-8114-

1189-4 : 350-02. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: бфм-1.  

128. 24.1 

Б 90 

Будяк Е. В. 
   Общая химия : [учеб.-метод. пособие для студ. вузов техн. (нехим.) направл. и спец.] / Е. В. 

Будяк. - Изд. 3-е, перераб. и доп. - СПб. : Лань, 2011. - 384 с. + 1 электрон. опт. диск. - (Учебники 

для вузов. Специальная литература). - Загл. диска: Будяк Е. В., Ковалев В. М. Химия : 

тестирующие материалы. - Библиогр.в конце модулей. - ISBN 978-5-8114-1137-5 : 948-72. 

Кол-во экземпляров: всего - 2, в наличии - 2  

Сиглы хранения: бп-2.  

 


